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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. José Marotti.- 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante la 

semana pasada: 

Martes 10: luego de la Sesión, el concejal Pinotti 

participó de una nueva reunión de la Comisión para la 

Promoción de la Cultura.  

 

Miércoles 11: los concejales se reunieron en el Recinto, 

para conversar sobre el proyecto que crea el Padrón de 

Dadores de Sangre, con la secretaria de  Desarrollo 

Humano y Familia, Susana Bosco; representante de la 

Clínica 10 de Setiembre, el director del Hospital y la Sra. 

Glenda Viotti como una de las promotoras de la 

iniciativa. También se recibieron vía mail, 

consideraciones del director de la Clínica Sunchales. 

Luego conversaron con la Sra. Ana Pochón, responsable 

de la UPC por la nota remitida por Facundo Marengo. 

También se trabajó sobre el Despacho del día de hoy y 

proyectos que figuran en el Orden del Día.  

 

Jueves 12: la concejala Ghione participó de un recorrido 

histórico por el centro de la ciudad con alumnos de 3º 

Grado de la Escuela Ameghino. Al mediodía, el concejal 

Bertoglio participó de la reunión de la Comisión de 

Patrimonio Cultural Sunchalense. Por la tarde, en el 

Recinto, se reunieron con el subsecretario de 

Medioambiente, representantes de la Red Santafesina de 

Protectoras de Animales No Eutanásicas y representantes 

de la Protectora de Animales local, por el proyecto de 

Ordenanza presentado por el Departamento Ejecutivo 

relativo a tenencia responsable de animales.  

 

Viernes 13: los concejales Pinotti y Bertoglio participaron 

del acto de apertura de la Expo Sunchales. El concejal 

Migliori estuvo en el acto por los 75 años de la Escuela 

Nicolás Avellaneda y los concejales Marotti y Migliori 

participaron de la Cena del Expositor.  

 

Domingo 14: los concejales Lamberti y Migliori 

estuvieron en el acto central de la Expo Sunchales.   
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Correspondencia recibida 
 De la Comunidad Educativa de la Escuela Nº 901 
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"José de San Martín", invitando a los miembros del 

Concejo Municipal al acto de su 75º Aniversario. El 

mismo se realizará el día 20 de setiembre a las 19 hs., 

en el establecimiento escolar, "Colonia La Manuelita".-  

 

 Del Sr. Edgardo Bovo, director general de 

PREVENCIÓN Salud, informando que el día 13 de 

setiembre, el Grupo Sancor Seguros presentó al 

intendente municipal, Sr. Ezequiel Bolatti, todos los 

requisitos solicitados por el Ejecutivo Municipal, a los 

efectos de declarar zona urbana al predio de 97 

hectáreas ubicado en el Km. 257 sobre Ruta Nacional 

34. Los mismos son: a) Certificado de Libre Deuda por 

tributos Municipales; b) Límites Generales del terreno, 

especificando medidas, ángulos y cotas de niveles, 

referenciados al punto IGM, más cercano; c) Croquis del 

plano de subdivisión, donde se detallan medidas 

lineales, angulares y de superficie de todas las parcelas, 

espacios verdes y calles, balance de superficie por 

manzana y total, especificando las superficies de calles, 

espacios verdes y públicos a transferir a la 

Municipalidad; d) Medidas de las distancias lineales y 

angulares, que vinculan el trazado de las calles 

proyectadas, con las ya existentes o las trazadas 

previstas; e) Memoria descriptiva del Proyecto, 

especificando usos previstos, intenciones y 

particularidades del mismo; f) Notas de las prestadoras 

de los servicios de agua potable y energía eléctrica, 

confirmando la viabilidad de dotar de infraestructura al 

sector solicitado y g) Estudio planialtimétrico en el que 

se demuestra que se encuentra en cota superior, a la 

cota de inundación de los terrenos, referido al punto 

IGM más próximo. Asimismo, menciona que el Grupo 

Sancor Seguros sigue avanzando en los requerimientos 

necesarios, para la urbanización definitiva del predio.   

 

 Del Secretario de Hacienda e Inversión Pública, 

CPN. Héctor Deluchi, en respuesta a la nota remitida por 

el Cuerpo Deliberativo, de fecha 03 de septiembre del 

cte. año, adjuntando detalle explicativo de cada Partida 

de Recursos y Erogaciones, alcanzada por el Proyecto de 

Ampliación y Reconducción del Presupuesto, año 2013, 

elevado oportunamente al Cuerpo Legislativo Municipal. 

MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del secretario de Hacienda e Inversión Pública, 

Héctor Deluchi, adjuntando copia de las rendiciones de 

cuentas de la Comisaría Nº 3, que fueran solicitadas por 

el Concejo Municipal, a través de nota de fecha 09-09-

2013. Las mismas corresponden a los dos primeros 

trimestres del año en curso.-  

 

 De la asesora de Arbolado Público, Ing. Agr. 

Daniela Alloatti, adjuntando nómina de solicitudes de 

extracciones arbóreas. Sin más, saluda atentamente.-  

 

 Del Centro de Cultura Artística "Amigos del Arte", 

informando que este martes 17 de setiembre, a la hora 

21:00, en la Sala "Juan G. Bosch" de esa institución, se 

proyectará el film "Santiago", del cineasta brasileño Joao 

Moreira Salles. La entrada a dicho evento es libre y 

gratuita. Saludan cordialmente.-  

 

 De alumnos de 3º Grado de la Escuela Nº 6169 
"Gral. Manuel Nicolás Savio", quienes se dirigen a la Pta. 

del Concejo Municipal, Sra. Cecilia Ghione, para 

informarle que la institución escolar realizará el Acto de 

Relanzamiento del Proyecto "Semillas de conciencia = 

calidad de vida", el día 19 de setiembre, a las 15:30 hs., 

al cual queda invitada.  
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Decretos, Resoluciones y Proyectos remitidos por 

el Departamento Ejecutivo Municipal 
 

Decreto 

 Nº 2290/13: Adjudica para la adquisición de 

lotes, dispuestos a la venta mediante Ordenanza Nº 

2298/13–Ampliación Área Industrial y venta de lotes- a 
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aspirantes seleccionados por la Comisión de Evaluación, 

Calificación y Adjudicación.-  

 

P. de Ordenanza 

 Autoriza al intendente municipal la firma de un 

convenio con el Centro Comercial, Industrial y de la 

Producción de Sunchales, para el mantenimiento de la 

oficina del ANSES.– FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.-  

 

 Amplía el Presupuesto Municipal ejercicio 2013, 

en la suma de $ 971.624 –Convenios con el Ministerio 

de Planificación Federal.- FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
De Ordenanza 

 Dispone que el Departamento Ejecutivo,  a través 

del Administrador de Relaciones de Clave Fiscal 

designado por la Municipalidad como sujeto 

responsable ante la AFIP para actuar en nombre y por 

cuenta de ésta, ingrese  y habilite el servicio de Informe 

de Deuda, a los efectos de ponerlo a disposición de los 

contribuyentes sunchalenses en la página Web de la 

Provincia de Santa Fe www.santafe.gov.ar/api - Patente 

Única sobre Vehículos Servicios de API para Municipios y 

Comunas - Servicios con Clave Fiscal - "Patente Única 

sobre Vehículos - Informe de Deuda".– FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
De Declaración 

 Declara de Interés Deportivo la jornada del 

próximo 6 de octubre, en la cual se disputará una nueva 

fecha del 10° Campeonato Regional Santafesino de Rural 

Bike, organizada por el grupo "AMIGOS DEL RURAL BIKE 

DE SUNCHALES".– FUNDAMENTA CONCEJA MIGLIORI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

De Minuta de Comunicación 

 Solicita al D.E.M. que, en el menor plazo posible, 

lleve adelante los trabajos necesarios para cumplir con 

los objetivos de la Ordenanza Nº 1316/2000 -solución 

al estado del camino rural de tierra que se extiende 

entre calle Richieri y Ruta 280S, en el límite Oeste de la 

zona urbanizada de la ciudad de Sunchales.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE 

A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD.  
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Proyectos presentados por concejales  
 De Resolución  

 Dispone que en la publicación web del Concejo 

Municipal, se incluirá un vínculo en las Ordenanzas que 

fueron actualizadas, al de una publicación donde figure 

el texto actualizado y vigente de la misma.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE 

A  COMISIÓN. APROBADO.- 
 

 Declara de Interés Municipal: la obra de 

Construcción de la Autovía sobre el trazado de la Ruta 

Nacional 34, según el proyecto técnico elaborado 

oportunamente por las autoridades nacionales en la 

materia, con las modificaciones convenientes; y la 

urgente inclusión en el Presupuesto Nacional 2014, de 

las partidas necesarias para la concreción de las obras.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE 

A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

ordinaria del día de la fecha.- 
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